
Novembre 2020



2



3

▪

▪

▪

•

•



▪

▪

–

–

–

4



▪

▪

▪

▪

5

▪

▪



6

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪





















■

■

■

■

■



▪

▪

▪

▪

▪









■

■



▪

▪

▪

▪





▪

▪



▪

▪



▪

•

•

▪

▪





Services de 
voyages

54%

Hébergement

56%

Restauration

75%

Loisirs et 
divertissements

81%
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13%
17%

20%

31%

20%

En total
désaccord

Peu en accord Neutre Plutôt en
accord

Totalement
en accord





69%

6%
1% 2%

10%

1%
5% 2%

Conserver mon emploi
actuel

Me trouver un nouvel
emploi dans le secteur

du tourisme

Démarrer une
entreprise en tourisme

Conserver mon emploi
actuel qui est

maintenant dans un
autre secteur

Me trouver un nouvel
emploi dans un autre

secteur que le tourisme

Démarrer une
entreprise dans un

secteur autre que le
tourisme

Retourner aux études Prendre ma retraite
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•
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•



•

SITUATION D’EMPLOI IDÉALE POUR LES DOUZE PROCHAINS MOIS SELON LES GROUPES DE PROFESSIONS

• • •



INQUIÉTUDES À L’ÉGARD DE L’EMPLOI ACTUEL SELON LE SECTEUR D'ACTIVITÉ TOURISTIQUE



ORIENTATION PROFESSIONNELLE EN CAS 
DE PERTE D’EMPLOI
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Retrouvez ce rapport en ligne au :

http://cqrht.qc.ca/wp-content/uploads/2020/11/Travailleurs_COVID_AnalyseCQRHT.pdf

http://cqrht.qc.ca/wp-content/uploads/2020/11/Travailleurs_COVID_AnalyseCQRHT.pdf


mailto:info@cqrht.qc.ca

